

美国高法:买枪是每个公民的权利

地方政府限枪努力受挫,批评人士称将有更多民众因此死于枪下 美国民间至少拥有2.75亿把枪,持械凶杀案中3/4的凶器为手枪

美国最高法院6月28日裁定,伊利诺伊州芝加哥市限制手枪购买的“禁令”不符合宪法规定。这一裁决结果被解读为“限制”地方政府限枪权力,在美国民间引发巨大争议。

美国有线电视新闻网援引美国司法部估算数字报道,美国民间至少拥有2.75亿把枪。2005年发生的1.01万起持械凶杀案中,3/4的凶器为手枪。

芝加哥市民买枪受限打赢官司

高法裁决针对芝加哥市居民奥蒂斯·麦克唐纳的诉讼作出。

麦克唐纳告诉美国有线电视新闻网,他只想买把手枪,以便遭遇暴徒袭击时保护自己和家人。“我想要的只是一次战斗机会,一个至少能让对方登门袭击前三思的机会。”

然而,麦克唐纳的购枪申请遭芝加哥市拒绝。美国有线电视新闻网说,芝加哥堪称美国限枪最严的城市之一,已执行禁购手枪规定28年。

面对“顽固”的芝加哥市,麦克唐纳选择诉诸法律。最高法院9名法官最终以5票同意、4票反对的结果支持了麦克唐纳的诉求。

法院当天将2008年针对首都华盛顿“限枪令”的立场范围扩大,它认为“自卫是一项基本权利”,是宪法第二修正案重要构成部分,民众持有武器的权利“毋庸置疑”。

重罪犯和精神病人不得持枪

最高法院同时强调,裁决结果不会与枪支规范措施冲突,针对特定群体的禁购令将不受影响,如重罪犯和精神病人不得持枪。另外,在学校和政府办公大楼等“敏感地区”,依旧不得携带枪支。

大法官塞缪尔·阿利托在判决书中写道,各地仍可“依据当地需要和价值观念考虑,设计针对社会问题的解决办法”,合理规范枪支管理。

投反对票的法官斯蒂芬·布雷耶批评以上表态“不够明确”。

另一名持反对意见的法官约翰·保罗·史蒂文斯认为,这一裁决将对美国社会和宪法体系产生“破坏性”影响。

美联社预计,更多诉讼可能提起,挑战“合理”规范背后的模糊概念。

在美国 买枪像买菜



在美国沃尔玛的枪支专柜,枪就在这样的旋转玻璃柜里明码标价。如果感兴趣就叫售货员给你拿出来掂量试玩。去沃尔玛买菜兼买枪,方便。

还有一点提醒大家,美国虽然枪随便卖,但并不是真的随便买,不是谁都可以买,买枪的时候要去做背景调查,如果有犯罪记录绝对不会卖给你。

美国枪协 向限枪城市“发难”

最高法院这一裁决受到美国全国步枪协会欢迎。这一协会称,裁决标志“美国历史重要时刻”。

步枪协会成员韦恩·拉皮埃说:“这向深信宪法第二修正案的美国公民证明,持枪是个人权利,是值得捍卫的自由。”

另一赞成持枪权的组织“第二修正案基金会”说,高法裁决“号召我们行动”。

基金会副主席艾伦·戈特利布说,“第二修正案基金会”已经准备好向严厉限制枪支销售的城市“发难”,“赢回我们持有武器的自由权利”。

呼吁限枪的组织则展开声讨。设在华盛顿的暴力政策研究中心批评说,这一裁决将是美国武器制造“夕阳产业”和游说集团的胜利,将有更多民众因此死于枪下。

“枪支暴力每年夺走3万人性命,这对游说者和他们保护的军火商而言什么也不是。”暴力政策研究中心的克里斯滕·兰德说。综合新华社

苏宁揭榜全国文理科状元手机奖励计划

连日来,全国各省市陆续可以开始查询高考分数,一年一度的各地高考状元也将在全国各省陆续揭榜。与此同时,笔者获悉,全国3C零售领跑者苏宁电器也于今日揭榜其“全国状元奖励计划”,苏宁将对全国30个省市自治区的文理科状元免费赠送索尼爱立信最新旗舰智能手机一部,其中文科状元赠送索尼爱立信U8i一部,理科状元赠送其“姊妹机”索尼爱立信U8i一部。

最新旗舰智能机赠全国文理科状元

据了解,此次苏宁的全国范围内免费赠机活动在业内尚属首例。高考分数出台后,7月1日至7月31日期间,30个省市自治区的高考文理科状元将可凭借成绩单及有效证件至苏宁当地公司领取索尼爱立信最新智能手机。届时,苏宁与索尼爱立信分公司领导将一起给状元赠机,送上祝福。同时苏宁也将主动联系各省状元,安排赠机。港、澳、台、西藏四地不在此次赠机的省市范围内。此次安排赠送的为今年新上市的索尼爱立信旗舰智能手机U8i、U8i,其时尚的外观、完美的音频功能以及强大的智能应用功能均适合大学生使用。

苏宁通讯采销中心总经理李斌表示,苏宁历来重视人才的培养,希望能通过此次赠机活动激励广大学子向高考状元学习。考虑到学生新入大学,一方面需要与外界进行沟通,另一方面渴求获取外界新鲜资讯和新的知识,移动互联网终端将能很好的满足大学生的需求。随着国内3G业务的快速增长普及,3G智能手机等移动互联网设备将逐渐成为大学生的必备装

备。因此苏宁挑选了新上市的两款索尼爱立信智能手机让全国各地状元提前体验。

坚持自主培养,稳健后台建设

据了解,苏宁电器一直以来均非常重视企业后台建设,在企业信息平台、物流配送、售后服务、人才梯队建设等方面敢于创新,一直领先业内。其千万巨资打造的SAP信息系统,自营售后团队,“1200”大学生招聘工程,兴建众多大型物流基地等更被认为国内连锁行业标杆,为业内所津津乐道。

苏宁在人才梯队的建设方面也一直不遗余力,“1200工程”应届大学生招聘工程已经持续8年,且应届毕业生的招聘规模逐年扩大。招聘的应届毕业生入司后均能获得良好的培训机会,目前不少当年的应届毕业生已经成长为公司高管及业务骨干。同时除了应届毕业生的招聘外,苏宁还在每年暑期为放假的大学生提供实习机会,让大学生在苏宁的各岗位进行轮岗,了解企业的运作,充实自己的暑期生活。

发起年内最大规模3C促销

另外,笔者获悉,从上周起持续至9月初,苏宁将在全国范围内启动年内最大规模的手机、电脑、数码等3C消费电子品促销。数万款高性价比学生机型、千万购机补贴、数万张暑期大片电影票,英国剑桥牛津名校游,8000名暑期勤工俭学招聘、众多游戏竞技大赛等都将一一拉开序幕,为众多年轻族群打造一个3C狂欢购物季。

樊无敢



河南梅苑航空服务有限公司
HENAN MEIYUAN AVIATION

96677

24小时订票热线:省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

- 郑州—广州 680元起
- 郑州—深圳 710元起
- 郑州—天津 200元起
- 郑州—哈尔滨 600元起
- 郑州—杭州 250元起
- 郑州—温州 360元起
- 郑州—香港 950元起
- 郑州—东京 1550元起
- 郑州—首尔 730元起
- 郑州—新加坡 1400元起



中国南方航空精品航线推荐

以上价格需提前2-15天预订,不含机场建设费及燃油附加等税费

购机票赠世博门票(活动最终解释权归梅苑航空所有)

<http://www.6562222.com>